

丝绸股份资产置换方案获批

公司关于与江苏吴江丝绸集团重大资产置换暨关联交易的申请已获得中国证监会审核无异议。

ST科龙子公司

成都科龙冰箱的土地使用权拍卖会于2007年12月20日举行。公司A股股票自今日起停牌。

深能源A购置

4艘燃煤运输船舶 公司全资子公司购置4艘新造燃煤运输船舶,总投资合计不超过人民币16.8亿元。

中体产业转让股权 获益4900万

公司及公司控股子公司拟将所持的中体奥林匹克花园合计15%股权转让,预计将带来约4900万元收益。

S*ST天华股改方案 获湖北国资委批复

公司近日收到批复,公司股改方案已正式获湖北国资委批准。

中材国际 签海外合同

公司子公司中材建设近日和坦桑尼亚Tanga Cement Comppy Ltd签署总承包合同,合同价款为3160万美元。

保定天鹅 提高业绩预期

保定天鹅今日公告称,公司2007年年度业绩与上年同期相比将上升150%至200%。

两公司推股权激励方案

中粮地产、中化国际为能行权定出盈利目标

中粮地产、中化国际今日同时披露股票期权激励方案,首期分别向激励对象授予308.64万份和119.02万份股票期权,分别占当前总股本的0.34%和0.095%,标的股票来源于资本市场回购或定向发行。

与以往的激励方案相比,中粮地产、中化国际的激励幅度控制得相当严格,首期激励股份只占总股本的0.34%和0.095%,而之前的激励幅度很多达到了总股本的10%,这成为股权激励方案再度亮相的最大看点。

中粮地产激励对象获授的308.64万份股票期权自授权日起两年的行权限制期内不得行权,自可行权日起三年的行权有效期内分批匀速行权。激励对象行权所缴纳的股票认购款所募

集的资金将用于补充公司的流动资金。

中粮地产设定的行权条件为,年净利润增长率达到或超过20%且不低于同行业平均水平(或50分位值);年度加权平均净资产收益率达到或超过业绩指标(2008年11%,2009-2012年12%)且不低于同行业平均水平(或50分位值)。

此外,中粮地产还为激励幅度设置了另外一条控制线:即以股权激励收益为基础,对可行权的股权激励收益增幅进行调控,针对每批授予的期权,在整个有效期内,如果累计的账面收益已经超过授予时薪酬总水平的50%,剩余的期权不再行使。

中化国际首次拟授予的激励对象控制在125名,包括公司董事(不包括独立董

事)、高级管理人员、中级管理人员和关键岗位的骨干员工,其中董事长、总经理获授11.26万份期权。中化国际的行权条件较为复杂,公司设定了复合指标,单项指标包括三年滚动平均的净资产收益率(目标值为13%)、净利润复合平均增长率(目标值为20%)等。

中粮地产、中化国际行权价均按公平市场价原则确定,不低于激励计划方案公布前一个交易日公司标的股票收盘价和前30个交易日公司标的股票平均收盘价中的较高者。推出期权激励计划前,中粮地产股价从最高的43.94元一路下跌至20.45元,被拦腰截断;中化国际从最高的30.3元也跌到了18.58元。

快报记者 张良 陈建军

中国远洋调高业绩预测

中国远洋今天公告表示,公司于9月4日披露2007年的损益预测为120.02亿元。现经公司初步测算,预计将超过上述已披露盈利预测

数据的50%。此外,根据香港联交所页面显示,瑞银集团12月12日以24.80港元增持了17624500股中国远洋。

快报记者 陈建军

山东海化大股东暂无战略合作

山东海化今日公告称,接公司大股东山东海化集团通知,其与包括中国中化集团在内的潜在投资者对战略合作进行了洽谈,但截至目前各方对战略合作的可行性尚未达

成一致意见,预计在未来三个月内也不会再筹划此事。根据目前实际情况,公司股票和可转债将于今日复牌。此前,公司因此从12月13日起停牌。

快报记者 张良

华银电力受让股权被判赔偿

近日华银电力收到判决书:要求华银电力就6年前受让深圳市广兆信息咨询有限公司40%股权给刘广建造成的损失赔偿2400万元。

2000年5月,华银电力与刘广建签订受让其所持深

圳市广兆信息咨询有限公司40%股权的协议。后者因认为在股权转让中经济利益蒙受损失,于2006年6月向深圳市中级人民法院起诉,要求华银电力赔偿。

快报记者 陈建军

ST公司突击重组期望“咸鱼”翻身

临近年末,ST一族为保壳、脱帽或摘星而进行的突击重组潮如期而至。

目前两市ST队伍共有174家成员(包括已暂停上市公司),其中被实施退市风险警示的*ST公司有103家,占近六成。据Wind资讯统计,截至目前,有129家ST公司(不包括已暂停上市公司)对全年经营情况及未来做过风险预测。其中27家预测“可能脱帽”,19家预测“可能摘星”,21家预测“可能暂停上市”,6家预测“可能戴星”,43家预测“可

能不变”,1家表示“即将摘星”,8家表示“符合脱帽条件”,另有4家不确定。

从目前的情况看,年末重组仍然离不开以下几种类型。第一,变卖资产。*ST赛格正试图转让CRT产业扭亏保壳,而S*ST天香则将拍卖所持的1500万股兴业证券股权,以助2007年年报扭亏,进而避免明年退市的风险。第二,债务重组。S*ST聚友日前披露,公司目前正与债权人及其他相关公司和机构就债务重组确定具体方案,以避免退市。S*ST通科

通过偿还银行两笔巨额债务并获部分债务豁免,预计将为公司2007年度增加收益3086.12万元。S*ST秋林债务重组将获利4530万元。第三,资产赠与。*ST安彩因第一大股东河南投资集团无偿赠与资产而将获益20357.15万元。

据此,业内人士分析表示,尽管年底迫于交易制度的压力,ST公司有望加快重组进程,但其中的风险和机会是对等的,投资者还应结合自身的风控承受能力,理性投资。快报记者 王璐

S*ST集琦成功出手集琦中药

S*ST集琦今日发布公告称,公司持有的桂林集琦中药44%股权日前经过拍卖以1.04亿元成交,桂林市经济建设投资总公司成为最终买受人。股权转让所得款项将全部用于归还工行桂林分行借款。

须取得公司主要债权人同意债务转移的承诺函,公司主要债权人为桂林工行。S*ST集琦表示,目前公司资金紧缺,无法筹措该项资金用于归还桂林工行,只能以处置所持集琦中药44%股权获得资金以解决桂林工行债务问题。

快报记者 张良

申华增资百万推进 CDM 申请

申华控股董事会决定出资136万元增持太仆寺旗申华协合风力发电投资有限公司1%股权,此次股权调整后,对太仆寺旗风电的持股比

例为申华控股51%,协合能源49%。申华控股表示,本次股权收购主要是为了配合太仆寺旗风电的CDM申请工作。

快报记者 陈建军

OLYMPUS
奥林巴斯

影像中 E 之选

送

购 E-3 机身 送 HD-400读卡器 (价值1180元) 或 镜头清洁笔 (价值100元)

购 E-410 双镜头套装 送 2G Ultra II 高速CF卡和镜头清洁笔

购 E-510 机身 送 2G Ultra II 高速CF卡 (价值260元) 或 镜头清洁笔 (价值100元)

购买 E-410、E-510 相机或套装, 送2G Ultra II 高速CF卡和镜头清洁笔。

服务热线: 400-888-0888

南京银行 BANK OF NANJING

梅花借记卡换卡通知

尊敬的梅花借记卡持卡人:

本行自2007年4月1日开始,按照中国银联及银监会委员会办公室(以下简称“银联”)关于银联卡技术和业务规范的要求和通知,已全面启动梅花借记卡升级换卡活动,并取得了显著成效,但仍有部分持卡人尚未换卡。根据银联的有关要求,本行决定对非银联V2.0新技术标准的梅花借记卡,从2007年12月20日起,将不再提供跨行交易功能。届时,未升级换卡的梅花借记卡将无法在其他行或商场进行查询、取款或消费等交易。为了您能正常使用您的梅花借记卡,请尚未换卡的客户尽快来我行营业网点进行升级换卡。现将有关事项通知如下:

一、升级后新卡的主要特点:

升级换卡后,原卡账户内的资金及委托业务将自动转移至新卡,您无需再另行办理变更手续。与此同时,新卡服务品质将有大幅度提升,具体表现在:

(一)新卡是银联国际标准卡,符合银联最新V2.0统一技术标准,不仅可在国内带有“中国银联”标识的自动终端及特约商户使用,更可在“中国银联”境外网络所覆盖的数十个国家和地区使用。

(二)新卡采用抗磁条,磁条的抗磁能力大幅度提高,可有效防止意外磁消、消磁等现象,使银行卡更易于保存,经久耐用。

(三)新卡在磁条中增加了经过复杂加密计算的OVN(卡片校验码),可以有效地控制伪卡及诈骗风险,使您的银行卡更加安全。

二、需更换的借记卡及新卡卡样

如果您持有的梅花借记卡是2007年4月1日前申请的,包括IC芯片复合卡、普通磁条卡、社保卡,则需要升级更换,相关新借记卡卡样如下:

三、基本的换卡规则及时间安排

(一)基本的换卡规则

- 升级换卡后的借记卡,与原借记卡账户余额、功能和账户类别保持不变。
- 要求持卡人本人持有效身份证件及旧卡至本行任一营业网点办理换卡手续。
- 对于领取银联单磁条卡的客户免收手续费,对部分领取银联IC芯片复合卡的客户,收取卡片工本费40元/卡。

(二)换卡时间及地点

- 换卡时间:自2007年4月1日起
- 换卡地点:南京银行任一营业网点

四、2007年梅花借记卡换卡有奖活动

为了鼓励持卡人尽快升级换卡,我行特加大力度,继续开展“梅花借记卡换卡有奖”的促销活动,并同时开展“梅花借记卡季季有奖”的刷卡消费促销活动(详见“梅花借记卡季季有奖活动公告”)。

五、温馨提示

(一)本次换卡活动仅限本人办理,不得代办。

(二)本行欢迎广大新老客户至各网点申请本行梅花借记卡。

如有疑问,请致电南京银行24小时客户服务热线025-86400或登陆本行网站www.njcb.com查询。

特此通告。

南京银行
二〇〇七年十二月

服务地方经济 服务中小企业 服务广大市民